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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела об административном

правонарушении № К-996/17/АК121-18 и проведении

административного расследования

 

«20» апреля 2018 Москва

 

Я, <.................> , рассмотрев материалы дела № К-996/17, выявила признаки состава
административного правонарушения, ответственность за совершение которого
предусмотрена частью 3 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП), и признала их достаточными
для возбуждения дела,

руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Министерством культуры Российской Федерации (далее — Заказчик) проведен
открытый конкурс на право заключения государственного контракта на оказание
услуг по организационно-плановому, документальному и техническому
сопровождению согласования конкурсной (аукционной) документации
учреждений культуры по строительству, капитальному ремонту, реконструкции и
(или) реставрации (номер извещения 0173100007717000148) (далее — Конкурс).

В соответствии с частью 2 статьи 54 Закона о контрактной системе контракт
заключается не ранее чем через десять дней и не позднее чем через двадцать



дней с даты размещения в единой информационной системе протокола
рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе или при проведении
закрытого конкурса с даты подписания такого протокола. При этом контракт
заключается только после предоставления участником конкурса обеспечения
исполнения контракта в соответствии с требованиями Закона о контрактной
системе.

В соответствии с частью 6 статьи 44 Закона о контрактной системе денежные
средства, внесенные в качестве обеспечения заявки на участие в определении
поставщика (подрядчика, исполнителя), возвращаются на счет участника закупки
при проведении конкурса и закрытого аукциона в течение не более чем пяти
рабочих дней с даты наступления, в том числе следующего случая: подписание
протокола рассмотрения и оценки заявок на участие в конкурсе, протокола
подведения итогов электронного аукциона, протокола закрытого аукциона. При
этом возврат или прекращение блокирования осуществляется в отношении
денежных средств всех участников закупки, за исключением победителя
определения поставщика (подрядчика, исполнителя), которому такие денежные
средства возвращаются после заключения контракта.

Согласно протоколу рассмотрения и оценки заявок на участие в открытом
конкурсе от 19.05.2017 №ПР01 (далее — Итоговый протокол) победителем Конкурса
признано ООО «Тендерное агентство «Концепт» (далее - Общество). Заказчиком
24.05.2017 направлен в адрес Общества проект государственного контракта. При
этом 31.05.2017 Обществом направлен подписанный проект государственного
контракта и банковская гарантия от 29.05.2017 № 17777-447-21924.

При этом, согласно сведениям размещенным в ЕИС Итоговый протокол размещен
22.05.2017, вместе с тем, контракт заключен 17.08.2017.

Учитывая изложенное, действия Заказчика, заключившего государственный
контракт по результатам проведения Конкурса с нарушением устанавленного
срока, нарушают часть 2 статьи 54 Закона о контрактной системе.

Согласно части 3 статьи 7.32 КоАП, за нарушение сроков заключения контракта,
предусмотрена административная ответственность.

Согласно материалам настоящего дела об административном правонарушении,
должностным лицом Заказчика заключившим государственный контракт с
нарушением сроков заключения контракта является исполняющий обязанности
директора Департамента инвестиций и имущества Министерства культуры
Российской Федерации <........................>

Таким образом, действия должностного лица – исполняющего обязанности
директора Департамента инвестиций и имущества Министерства культуры
Российской Федерации <........................>, нарушают положения части 2 статьи 54
Закона о контрактной системе и содержат признаки состава административного
правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена
частью 3 статьи 7.32 КоАП.

С учетом вышеизложенного и на основании статей 28.1, 28.7 КоАП,

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить в отношении исполняющего обязанности директора Департамента
инвестиций и имущества Министерства культуры Российской Федерации
<........................> дело об административном правонарушении в соответствии с
частью 3 статьи 7.32 КоАП.

2. Провести административное расследование.

3 . <.................> явиться 04.05.2018 в 10.30 в ФАС России по адресу: г. Москва, ул.
Садовая Кудринская, д. 11, каб. 8 для дачи объяснений по факту нарушения, а
также для составления и подписания протокола об административном
правонарушении либо направить для этих целей защитника с надлежащим
образом оформленными полномочиями на участие в административном
производстве, включая полномочия по защите интересов <........................> в ФАС
России, даче письменных объяснений, подписанию протокола об
административном правонарушении в соответствии с частью 5 статьи 28.2 КоАП,
со всеми правами, предусмотренными статьей 25.1 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
КоАП.

Неявка в указанный срок будет расценена как отказ от подписания протокола.

 

<.................>


